H7 DUO: el robot AstralPool más completo
El H7 DUO es el limpiafondos con mayores prestaciones de la gama HDUO de AstralPool: limpieza de fondo, paredes y línea de flotación, control remoto, 3 ciclos de limpieza, programador interno y doble motor de tracción.

Sistema de navegación Gyro by Aquabot
Sistema de navegación inteligente Gyro con tecnología Aquabot que garantiza la máxima eficiencia en la limpieza del fondo y paredes de la piscina: precisión en la trazada y los giros que evita todo tipo de obstáculos y el enrollamiento del cable.


Filtros de acceso superior con nuevo tejido 3D
Accede fácilmente a los filtros por la parte superior del H7 DUO. El nuevo filtro con tejido tridimensional atrapa las micropartículas más pequeñas con un nivel de limpieza hasta 4 veces superior.


Doble sistema de limpieza para un máximo rendimiento
El limpiafondos dispone de cepillos de PVA aptos para todo tipo de superficies y un cepillo extra oscilante extra que proporciona una limpieza activa de la suciedad más incrustada.


Control integrado
En la fuente de alimentación del H7 DUO va incluido el programador. Además puedes contar con un control remoto a distancia por si quieres limpiar zonas determinadas de la piscina cuando lo consideres conveniente.
[bookmark: _GoBack]
